

Новые маршруты кукольников

Республиканский театр кукол отправился на верные в новом году большие гастроли. Со спектаклями выехали две творческие группы.

Постановочная группа спектакля «Приключения звездодода» (художественный руководитель группы — главный режиссер театра В. Ральчук) будет играть свой спектакль для детей городов и рабочих поселков далекого Сахалина. Наши артисты уже играли «Приключения звездодода» прошлой осенью в городах Дальнего Востока, в «Молодежка» писалось о том, с каким успехом

прошли гастроли кукольников.

Выезжала на гастроли по республике и вторая творческая группа со спектаклем «Журавель — Березовые глазки». Сейчас эта постановочная группа (художественный руководитель О. Шардакова) выезжает со своим спектаклем в северные районы республики. Коллектив готовился к этим гастролям с особой ответственностью — ведь спектакль предстоит играть на многих участках строительства трассы БАМ.

Гастроли театра продлятся до конца февраля.

В. ВАСИН.

Молодежь
Учреждение
1975
Ф